## FLEXSON- Support mural pour Sonos MOVE -noir



## **DESCRIPTION**

FLEXSON- Support mural pour Sonos MOVE -noir

Ce support mural Flexson pour Sonos Move vous permet de monter votre Sonos Move en toute sécurité, à l'intérieur comme à l'extérieur, libérant ainsi un espace de surface précieux dans votre maison ou votre jardin. En montant le Sonos Move sur un mur, vous le protégez non seulement des tout-petits et des animaux curieux, mais vous pouvez également positionner votre haut-parleur à la hauteur parfaite pour une projection sonore améliorée.

- > Compatible avec Sonos Move
- > Convient pour une utilisation à l'intérieur ou à l'extérieur
- > Ingénierie de précision.
- > Rapide et facile à monter et à retirer
- > Caoutchouc de silicone résistant aux UV
- > Construction en acier de haute qualité
- > Matériel de fixation et d'installation inclus
- > Libère de l'espace dans votre maison
- > Dimensions (H x L x P) : 129.29 x 87.37 x 39.32 mm
- > Poids : 0.10 kg

## **CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES**

Marque : FLEXSON
Part number : FLXSMWM1022

Caractéristiques :
Positionnement : Mur
Couleur du produit : Noir
Type de montage : Mur
Compatibilité : Sonos Move

Poids et dimensions :
Hauteur (max) : 13,6 cm

Largeur : 88 mm Profondeur : 37 mm Informations sur l'emballage :

Quantité : 1 pièce(s)